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Data Exports, Reports, and Stats

All data (all records and fields)
Unit wniv

Total |
Count Missing* | Unique
L) I I

4 0(0.0%) 3

Counts/frequency: 1. 1 South (1, 25.0%), 2. 2 Center (0, 0.0%)}), 3. 2 North (0, 0.0%), 4. 3 North (0, 0.0%), 5. 5 North (0,
0.0%), 6. 5 South (0, 0.0%), 7. ASU (0, 0.0%), 8. Cardiology (0, 0.0%), 9. Emergency Dept. (0, 0.0%), 10. Endoscopy (0, 0.0%),
11. Hyperbaric (0, 0.0%), 12. ICU (0, 0.0%), 13. Infusion Center (0, 0.0%), 14. MCH (0, 0.0%), 15. OR (0, 0.0%), 16. PACU (0,
0.0%), 17. Pain Management (0, 0.0%), 18. Radiology (1, 25.0%), 19. Vascular Access (0, 0.0%), 20. Wound Healing
Institute (0, 0.0%), 21. Other (2, 50.0%)

-~

2.2 Center
3.2 North
4. 3 North

5.5 North
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19. Vascular ...
20. Wound He...
21. Other

0.0 0.5 1.0 15 2.0 8 Download image |

Other unit (other)

R —
otal
Count | Missing*

(N)

BN

In the unit | work in, | have the option to obtain an American Nurses Credentialing Center
(ANCC) Professional Certification. (Success Pays) (onco

Total
Count | Missing* | Unique
(N

4 | 0(00%) @ 2

Counts/frequency: Yes (3, 75.0%), No (1, 25.0%)

https://redcap.northwell.edu/redcap_v10.8.1/DataBxport/index. php?pid=19509&report_id=ALl &stats_charts=1 310
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Yes

No

Expenses (expense)

! Total
Count | Missing* | Unique
(N) | | |
4 | 0(0.0%) 1

Counts/frequency: Strongly Disagree (0, 0.0%), Disagree (4, 100.0%), Agree (0, 0.0%), Strongly Agree (0, 0.0%)
Strongly Disagree

Agree

Strongly Agree

U Download image |

https://redcap.northwell.edu/redcap_v10.8.1/DataExport/index php?pid=19509&report_id=ALL&stats_charts=1
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Fear of taking the exam (fear)

Total |
CountIMissing* Unique
N) |

3 | 1(25.0%) 2

Counts/frequency: Strongly Disagree (0, 0.0%), Disagree (1, 33.3%), Agree (2, 66.7%), Strongly Agree (0, 0.0%)

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree |

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

Time needed to study (ime)

o | ||

Count
(N) ]
3 \ 1(25.0%), 3 |

Missing* Unique

Counts/frequency: Strongly Disagree (0, 0.0%), Disagree (1, 33.3%), Agree (1, 33.3%), Strongly Agree (1, 33.3%)

https://redcap.northwell.eduwredcap_v10.8.1/Databxport/index php?pid=19509&report_id=ALL &stats_charts=1
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Strongiy Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00 B Download image |

Complicated process to get reimbursed (compiicated)

|
Total

Count | Missing*
- (N) |

4 opow 2 |

Unique

Counts/frequency: Strongly Disagree (0, 0.0%), Disagree (1, 25.0%), Agree (0, 0.0%), Strongly Agree (3, 75.0%)

hitps://redcap.northwell.edu/redcap_v10.8.1/DataExport/index php?pid=19509&report_id=ALL &stats_charts=1
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Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

U Download image

Eligibility cgivitity)

| Total
'Count | Missing* | Unique
O

4 000%) 3 |

Counts/frequency: Strongly Disagree (2, 50.0%), Disagree (1, 25.0%), Agree (0, 0.0%), Strongly Agree (1, 25.0%)

https://redcap.northwell.edwredcap_v10.8.1/DataExport/indexphp?pid=19509&report_id=ALL &stats_charts=1 710
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Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

Compensation for being certified (compensation)

Total
‘Counthissing* Unique
- (N)

4 | 0(00%) 2

Counts/frequency: Strongly Disagree (0, 0.0%), Disagree (2, 50.0%), Agree (0, 0.0%), Strongly Agree (2, 50.0%)
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Strongly Disagree

Agree

Strongly Agree

0.0 0.5 1.0 15 2.0 0 Download image '

Comments (textbox)

Total
Count | Missing*
(N)
3 1.(25.0%)

Com plete? (survey_complete)

Total
Count | Missing* | Unique
N

4 0 (0.0%)_ 1 1

Counts/frequency: Incomplete (0, 0.0%), Unverified (0, 0.0%), Complete (4, 100.0%)
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Incomplete

Unverified

Complete

U Download image |

* Note: Values listed as 'Missing' may include records with a Missing Data Code (if Missing Data Codes are defined).
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